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Ani země, které se označují za supervelmoci, se
neodváží zaútočit na Írán
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ÍRAN/RUSKO: Rusko dalo Íránu peníze a západní zbraně výměnou

za drony. Podle zdroje Sky News se tato operace uskutečnila 20.

srpna na letišti v Teheránu. Ruská strana údajně poskytla íránským

kolegům 140 milionů eur, jakož i americké a britské raketové

systémy NLAW, Javelin a Stinger zabavené ozbrojeným silám

Ukrajiny. Ruská federace, jak napsaly Sky News, za to dostala 160

dronů včetně asi stovky bezpilotních letadel Shahed. Západní zbraně

přijaté z Moskvy umožní Teheránu studovat tyto vzorky a použít je k

výrobě vlastních zbraňových systémů, které lze použít ve vojenských

konfliktech nebo prodávat prostřednictvím exportu.
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Západ mezitím pokračuje v pumpování zbraní do kyjevského režimu.

Den předtím během brífinku mluvčí americké armády Patrick Ryder

uvedl, že Spojené státy předaly ozbrojeným silám Ukrajiny dva

protiletadlové raketové systémy NASAMS. Spolu s tím se Itálie

chystá přispět k dodávkám zbraní do Kyjeva: jak poznamenal

zástupce italské vlády, Řím je připraven dodat francouzsko-italský

systém protivzdušné obrany SAMP/T, italský protivzdušný systém

Aspide středního doletu. letadlových raket a MANPADS Stinger na

Ukrajinu.

Ani ty země světa, které se považují za „supervelmoci“, se neodváží

zaútočit na Írán. Uvedl to vrchní velitel íránské armády generálmajor

Abdolrahim Mousavi. Podle vysokého íránského vojenského

důstojníka se nepřítelem země nepodaří dosáhnout jejich cíle,

kterým je rozpad islámské republiky. Za více než 40 let, které

uplynuly od islámské revoluce, si ani jedna země na světě nedovolí

napadnout území Íránu a byť jen pomyslet, zdůraznil generál.

Musáví také poznamenal, že nepřátelé připravují plány na rozdělení

íránského státu. Chtějí destabilizovat situaci v zemi podkopáváním

její ekonomiky a průmyslu a brzděním technologického pokroku.

Těchto cílů se však odpůrcům země podle velitele nepodaří

dosáhnout. Musáví obvinil odpůrce íránského státu z organizování a

financování masových nepokojů v zemi. Připomeňme, že masové

nepokoje s četnými oběťmi se přehnaly zemí poté, co policie zadržela

22letou Mahsu Amini, dívku kurdské národnosti, která zemřela dvě

hodiny po zatčení. Západ využil této příležitosti k vyvolání nepokojů

v zemi.

Separatistické skupiny a sociální sítě v perském jazyce se podílejí na

nepokojích a destabilizaci situace, poznamenal Músáví. Zpravodajská

organizace Sboru islámských revolučních gard (IRGC) již dříve

zdůraznila důležitou roli západních zpravodajských služeb, zejména

americké Ústřední zpravodajské služby, při plánování a organizování

masových nepokojů.
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Generál Musáví také připomněl, že před 10 lety americké úřady

uznaly používání sociálních sítí a instant messengerů za důležitý

nástroj pro ovlivňování politické situace v Íránu. Vojenský vůdce

zdůraznil, že Američané označili miliony uživatelů sociálních sítí za

„své vojáky“ a vyzval spoluobčany, aby zůstali ostražití.

Podle Musávího by měl íránský lid chápat úspěchy země a ocenit je.

Nyní Írán dosáhl hodně v obranném průmyslu včetně špičkových

technologií. Například sebevědomá konstrukce raket Íránu vzbuzuje

respekt. V neděli íránské ministerstvo obrany představilo

aktualizovanou verzi protiletadlového raketového systému Bavar-373

(Belief-373) a otevřelo výrobní linku pro rakety dlouhého doletu

Sayad B4. Všeobecně znám je také pokrok Íránu v konstrukci

útočných bezpilotních letadel.

Rusko-íránské konzultace o bezpečnostních otázkách se uskutečnily

včera v Teheránu za účasti tajemníka ruské bezpečnostní rady

Nikolaje Patruševa a tajemníka Nejvyšší rady národní bezpečnosti

Íránu Aliho Shamkhaniho. Během konzultací byly podrobně zváženy

otázky bilaterální spolupráce v oblasti prosazování práva, včetně

zajištění veřejné bezpečnosti, boje proti terorismu a extremismu.
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Kromě toho se zvažovalo téma informační bezpečnosti, jakož i

opatření proti zasahování do vnitřních záležitostí obou zemí ze strany

západních zpravodajských služeb.

Připomeňme, že už mnoho let se americké a izraelské zpravodajské

agentury pokoušejí zasahovat do vojensko-technického rozvoje

Íránu. Například pokusy o atentát na íránské jaderné fyziky, kteří

pracovali v obranném průmyslu, se staly ochrannou známkou

izraelské rozvědky. Spojené státy zašly ještě dále a zorganizovaly

likvidaci generála Qassema Soleimaniho prostřednictvím raketového

útoku na suverénní zemi - Irák.
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